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1 Pu(x,1)
2 Ot?
Hep o u R - o REHE - Q(x,t) RBIRIE - D FRFENERR - & MEYRE - 1648
IR TR Ry

Viu(x,t) = +Q(x,t),x € D (1)

V3a(x,w) + k*a(x,w) = 0 (2)

Hrp o a(x,w) Fyu(x,t) B Fourier ## - k Rz - H R AERRLER (k = w/c) - £
ARU (x,s) Hid T

V2U(x,8) + k2U(x,s) = 27 d(x — 5) (3)
Ft (3-1) B8 ERE ARSI B - AR O B EHEA A SR E —R A T :
27 u(x) = /B (T(s,x)u(s) — U(s, x)t(s)} dB(s), x € D (4)
i 2 43 5 R M - 75
2 t(x) = /B {M(s, x)u(s) — L(s, x)t(s)} dB(s), x € D (5)

Heh o t(s) = 20O R MRS A Bk AR (BIRREE AT ) o n. RIRERAOTEI R o B x HE
BB AR B8 R B EE AR TR - AR

wM@:GRVAT@ﬂMWB@—Ay@mMQﬂ%%xeB (6)
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FIBE R B A R R 0 AT
rt(x) = H.PV. / M(s,x)u(s)dB(s) — C.P.V. / L(s,x)t(s) dB(s),x € B (7)
B B

Hrh o C.PV. oM HPV. ZRFEEEME > WU (x,s),T(x,s), L(x,s), M(x,s)
YA R R S AR VU R R - S R 5 1 A R B E — K P PP S 2 e

(s x) = —TH ) 8
T(s,%) = o F () 20 (9
L(s,x) = ZkTWHl(k )y’f’i (10)
M(s,x) = {kfyl(kr) yeysmins + TAET) (11)

Hrh o HE(kr) FR5—5% n B Hankel pRSE - r 35 BHEA YR BE & RIAVEERE - n; RIRELAY
HBREZFE I HlTE  yi=s—2, 1 BREENERAREZE | HrE - X (3-8) £ (3-11)
A% A1 B i B A S ZE A O BHE BRI ARAD T ¢

U(s,x) =U(x,s) (12)
T(s,x) = L(x,s) (13)
M(s,x) = M(x,s) (14)

11.2 257577 AR

AR EBOTER - A EEE S TR R - S RIEMEE ST REARI R QT
AT
[T(A) = =l] {u} = [UN)] {t} (15)

[MN)] {u} = [LA) + 1] {t} (16)

Heh > T OREAAER - A = k2, B [UN)], [TOV)], (L) B [M()\)] 555280 U, T, L 8 M
KRR B2 38 R o3 TR SRS - AREmSCAF BIE B & (objectivity point of view) K% bR 8K
HIRE ol R E R — 25 AR - BEET R R b - HEEEEGE 2% E (3-1) - MU
B oK B B LB AR 43 ZRER BAAN T

(1) U Bk
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(a). IERIRES
HIET AN ER T LREF - Bz, #0 By, #0 - 715

Y

Uj=—— Hy (ky/ (2 — )2 + y2)ds (i#]) (17)

2 J_o051
(b). F5aT EME S -
EEOEAAEE S LRAR > Ble, =08y, =0 809F0 > HMBREE > S22 =0,y =¢c>
K1G

_ 0.51
Uy = ﬂ lim Hj(kV's? + €?)ds

e—0 05l
—T k 0.51
= Tlg%{/ H1 (k|sl) ds+/ Z—ln(—\/82+62 )ds + H;(ks)ds}
€ 0.51
_im 1 1
== l%{/iw Ho(k|s|)ds+0+/ﬁ HY (ks)ds)
—im |kl 05l )
= T{HO(E)I + k/05l{H1(k|s|) |s| ds} (i no sum) (18)

BB R 55 B AR o EHR AR o - B TR R B BRI AT -
(2) T HZpki

(a). IERIREST -

IR ANERE T LREF 0 Bz, # 0 By, # 0 715

ik 0.5 .
Ty =22 [ H k(@ — 9)2 + 42) y

> — ds (i # j) (19)

(b). aF A
BRI RSAER P URARE > Bllz, =0 By, = 0 fYFH - HEREE > < 2. =0,y =¢€>
Kt

itk 0.51
T :—hm H{(kVs? + e s
e—0./_-0.5] ( )‘/82+€2
k Ve (—2
T e e ")
2 =0 —(l/g’ﬂ'k\/82+€2\/32—|—62
1 S\ Ve
= lg% arctan ; AP

= (i no sum) (20)

EX R mma BB HESER
(3) L ek -
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(a). IEHFES -
EEAMAERESIURE > Blz, #0 Wy, #0- 7[5
Ly =T [ i, e gy eSO O o8O0y gy (o
2 oo (2, — 5)2 + y2

(b). aAF A
BRI R P LR ARF > Rz, =0 By, = 0 WFH - HEBREE > @2, =0,y =c¢
K

A

ik 0.51
Li = =i H{ (kV/'s? + €2
50 ) o5 BV + ) rara s2+62 ds

. —irmk i(—2) €

= lim / ds
e—~0 2 —Ye mk\/$? + €2 /s + €2

= —m (i no sum) (22)

EX Ry B JH s E - e

(4) M #zpa % -

(a). IERIME S

BRI REATERE LRI > Hlz, # 0 By, # 0 Alf%

—ink o5t Hy(ky/(x, — 8)%+y2 _
1 J—
—y, cos(¢ — 0)} + Hilky(e, — )" + o cos(¢p — 0)ds (i # j) (23)

(T, —8)* +y7
(b). HEHZT RS
HESE B TR R B, = 0 By, — 0 BOREW > EARIRIER > S, =0,y — ¢

—rk 0.51 Hi(k 2 2 Hl k 2 2
M — ink 4 5 (kv's —|—€)(_6)(_6) (kv/—s +e)
e=0.J_0.51 s% + €2 Vs2 + €2
- ”k{ 2H1(k2l)+k[H1(kl +k/ H(E|s|) |s| ds ]} (ino sum) — (24)

RN Ry s v Ay A R IE R > - BB R TR o ik R B R AT

11.) HEE G R T2
FEAR AT S ELE e FTASR LU = MR I3 57 88 A 1 5 R LA - 4T
(). Dirichlet AP © FA B3 SR SO R R 52 2 WO P B A 54 - BV il 4E
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BN EERLEE (v =20)  KHEFREACAREERES HER  TET =
[U(K)] {t} =0 (25)

{[L(k)] = =[1]} {t} =0 (26)

(b). Neumann Z2FUEH : BAM K BT 2B E AR EE K - SHKEER w7 RE - B

TERAERSR F 2 S BAEMEMEE (I =2 =0) » BEEFEFRASEERES HER
K= 3D G S

{[T(k)] — m[I]} {u} =0 (27)

[M (k)] {u} =0 (28)

(c). Robin i##FUElE « BAME R ARTEWEYE - BIEREER EZ BRI —H0 g R

FHE TR » — S (v+1t=0) BB RRGEARA S EZRE S % » TEIUF

—K
{Tk)] ==Ll +[UK)]} {u} =0 (29)
{[M (k)] + [L(k)] = w[I]} {u} =0 (30)

% 0 BLUTHI R BB SEAORS H R R - BNt s (7] - gt 2= [7]E 6
R o B TR R AR — EARERR AR R s AR BUR R 1T 50(E - 7 DUERE
o AR 0 HHIELEFRHATYISE R FRER - BURRrEURER (B2 RS SR B bY@
AT SRRV ERZE - CHATY IS VEAEBUEE R NI AR - Kt — Pk A Bl o 09 & R A/ M ME

BE85E Ty Fr UK -

11.4 HEEFRHESHEE M ENAE

HNAERALE A HE - BEEFE AP E ST RG R BREBI - BEE
TIRZT AT EPRMER - ERRA R ERBERE - S EL A —ER - BRENTT
Fo » R AEAIRE B REEAH - HRRE AR A — N85 =50 SE Rl 2 bR Ut [?]1E th A 2 H
S AT R R B A 3 JT R 2R RS T AE - DU (3-2) WBIZEM S » SB A E B BB N BT
R HGRAGES - BN EHMERE D A — AR A A EE N E AR - —%EE—
B —HHMZE AR - KSR TR A - IR R R — X B n g —
A BB AR TR A - RIS 5 AL ER & Bk IR L - I8 < B AR R B A R AT AT Rk

==

Eo
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11,0 BeiEH®

1E5E — P E IS0 A a2 8 SR B AR B AR o P DU LR, 1o B B B S B
AR AR RSB B 2R U E R - 38 A] GRS AR B BUR A B - AR R A R S AR Y
HIER > A RR HERAYBE S AL R ERAT IR o M IMAR B 2R BR0RE v B2 DU = V5 5k
Za

L MBS Z 58— R R A AT R BN AR M A LLE > 25 W U (E AR ZEIROR I - BIVR 3%

R HARAERS - RIRTAT R B IERYRFEUR -

2. FFEMERE > 2 B — R EE AT R EIAUAR - S H B EAZRRE - TR 8

RG> BB ZRRE AR FIRE - A2 b 22 MRy B AR > HARRIR B AREE4H -

3. MBI B — TR BRI AR AE 28 =Bk 5E — AT KR ZAURAAEIZE =5 - DL Neumman

BRI R B

{[Tr(k)] = nlI]} {ur} =0 (31)

[Mp (k)] {un} =0 (32)

Frsk 15 H B HER 38 R 20 k) (ur Bun) , FRABHBRE S —K » 7RG —REEE
e Ed ey, SPARANT ¢
[MR(k)] {ur} = er (33)

B
[Tr(k) —mI] {un} = em (34)

EXdrer Bley pZRFORHEUT A LM AFEHERAER - &k > A& b BRER er
Hley HUME - PG _ERREERFR - HPATE BRI B ARBHE - BERE R EERL
R > Fr AR MR —FIATER IR E B 75 R 5 B AREEAH - AT & ATl W e e B 5 vk
» RIVA] R Ty 5t 35 39 AR Bl 5 2

11.0 HHIHER
Ry 7B AR AT R S IERESERR » ARG DAL= B S B AT BB 70 A - B
AEFTE H AR E AT AT - H— R AR BB RBUERE R T - SR
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ZEMHY B AR R H AR - 55 B TR R AR 4 O B R U B R B R SR AT A AT
(SRR EHAY MRM) > JRED 3.5 EifTH AL 51k -

BHl— -

(3-3(a)) BB —F BT ZBEZM > RTKN3RRa=1m, b=1m, Hfa R
o b REE - %8 Neumann 2556 0F > RIKIG@EATES - MRM - B 7iE—RITEC
FrsR1BH9IR » 203k (3-1) AR - 63 (3-1) AlA1 A MRM B4R &G R ; & (3-4(a))
B (3-4(b)) FefAHTREZR0Y % AR B BE =R =B > & (3-5(a)) B2 (3-5(b)) Ry Hik—FEHME
1o TR 5B — B 5 — X A5 BIA 28 RE & & 5 R AR B B = R R 18 - Fo AT 8 P 1S B9 [
B 7 ¥k — A A5 0 B Le s v ik — REE AT - 18 (3-6(a)) 2 (3-6(d)) Ky ik — A EHBRE
FR2 2 5 — RIS — R B 4R A 2 T IR B = T R B 1B (3-7(a)) B (3-T(D))
Rk BERER (er, enr) WIE - 3.5 FIFTIE A9 = BRI 51k - aTAIAR S EZE B2
AR P FERUZERE - TSR EIZRRe 2 H IE RV S8 - W EAfEAT IRV B bk i - mIAI TR
WMEE 1T - % LA Dirichlet @5 5e 4 - VISR EATREESE ~ J73k— R IJTE ZRATsRBHIIR - 40
% (3-2) R > 3R (3-2) RIEI G L AR B (3-8(a)) H (3-8(b)) Fefi@AmaEZemy
S RGEE=MERER - B (3-9(al)) ~ (3-9(a2)) ~ (3-9(b1)) B (3-9(b2)) RyJ7ikE— A%
B TR 58— N XS BIRYZRRE 2 & 3 A I B = e TR R 1B - B g AT g 9 [ Bh
BAR PR T E—REE AT - [ (3-10(a)) Z (3-10(d)) K5k —AEEM S T2 58—
B _ATE RIS AR R B =M B R 0 B (3-11(a)) # (3-11(b)) Rk BERER
(er, epr) BUME o FH=ABE ZBRMAREY 5 ¥k - ATADHD S M 2L A8 2 WY AR A B FE RO ZE 18 - T FR 5% M
ZURE ELIERYREZR - FHERMEAT IRV E LLE e - AR TR HEE AT -

B

(3-3(b)) RAEHIZER » Hop RF AN 28R a = 0.236m, b= 0.112m, ¢ = 0m, Hhc 5
FEFIAY R - %58 Neumann @564 - AIsRkG#ENTESE - MRM -~ ABAQUS 2= -
FER ~ STE—RITEZFTRBRIR - 215k (3-3) Fr @ €K (3-3) WIAIRE MRM B/
AR B (3-12(a) B (3-12(b)) k@ b7 8 2R R0 5 5 B AR [ B = Ao~ B > B (3-13(a))
B (3-13(b)) ko )73k — BB TR 55— 55 — X5 BRI ZER8 & 55 5 R AR [ B = fff
TR [ o A EE A AT A [ LEER B 0 RI AN T IA— TR RS SRIERE - [ (3-14(a)) ZE (3-14(d))
Fo ik BT TR 5 — B T AR 1S RIS R85 5 BRI B =t R ] -
(3-15(a)) B2 (3-15(b)) ko k BERZR (er, enr) WIE - =B EERIMRAG T3 > WP
MRZEREEE EL IE Y ZRRE - P B R AT 8 A [ LB 2% > mT AN TR Z AT 1S BU RS SR IR A -

Hp= -
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FREATEARBEERECABBSZM - HPRSTARNMN 2R a = 0236m, b =
0.112m, ¢ = 0.056m, e = 0.01m, H e EFREMEEE - FZiE Neumann 2G> \]
§ MRM ~ ABAQUS 25 ~ EERER - STE—RITEZFREGR - 1K (3-4) s - #®&
K (3-4) AIE1RA MRM E2J5iE — @GR 5 B (3-16(a)) B (3-16(b)) FoJ7ik— FIBER
R S — A — P B A2 B S AR B = R - B (3-17(a)) %8 (3-17(d)
R )7k R EHERE D VTR 2 58 — B 28 S BIAY 28R & 55 5 IR AR B B — R R
(3-18(a)) EdfE (3-18(b)) Ry k #FRZR (er, enr) HIME o FI = KBRMAR 715 7] 23 P HH AR
HIZERE B ELIEHYZRTE -

BEIY GRALES) :

HhEa A EmERE BB S 2R - HP RSN a = 0.236m, b = 0.112m,
¢ = 0.056m, e = 0.m - F & Neumann EZF &4 - a3kE MRM ~ ABAQUS 2= - i
FER ~ TR —RITETRIR - %k (3-5) B %K (3- 5) AR A MRM B — &R
WAl 5 B (3-19(a))) B (3-19(d)) R Tk —HEHMEM S TR CE —X (FGE—K) HE—
X (EFRE—X) SRR &5 R E E =R = E - B/ (3-20(a)) Z (3-20(d))
(3-21(a)) B2 (3-21(b)) o k ¥R R (er, enr) RIRE o H =18 K BRIGARAY 7 3% 7] 23 P I AR
HIZRRE B FLIE Y 2R T8 -

O

1.7 BRBIEEETT R

Ry 7 WA X AL R BE A R A SR BMTAT Ry > R iHAE RS S B B = e -
(3-22(a), (c)) 2 (3-24(a), (c)) sk =001, k = 1 Bd k = 2 ByRFEEE A B2 B 55 B 2R =
MoREE - @ (3-22(b), (d) 2 (3-24(b), (d)) Kk = 0.01, k =1 8k = 2 R ELABZ
BB R RS E AR o b e ] B R A R AR bR B S R O 0 MG ANE b ARVINRE - HUBZRR
S S P I L 7 3y 30 0 R 1 A% R BT A5 1 1 T S R R L

11.8 =HR

BN REIRABEEE - AFFSREHERTHENEGHRSEHG - /K EHLEH
THYZRRENRY - EH R CAIRGE R ERIERNFE R E o B e A —RAYZERE -
1. a=1, b =1, Neumann 25 &4 :
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(3-25) 28 (3-27) Juff— B T HRRAT SR - BB RN E —X B E X pr kB
Z8 - @] (3-28) Z (3-30) Fu2f =RSE T WYMEATREZE - SHEME S M E —X B — Ak E
HyBEZE -

2. a =1, b=1, Dirichlet 5 {5 :

(3-31) % (3-33) Rulf REHH N AVMENT 2L  EHMEE S TR EE — B — AR Ey
Z8 - [E (3-34) % (3-36) RysR VYRS T HVMNTRESE ~ BB > RS — X8 —UprskE

HIREZE -

11,9 ZERBIERER A 2%

(3-37(a)) Bd (3-37(b)) FeH B FTEHE — X EEREME S TEE X BRE
S ek A A [ A P T S {68 4 85 (condlition number) » [ (3-37(c)) ¥ B4 TR —
L5 BB 2 7 AR B9 58 — AR VI A [F) 7T 32 18 B0 N B9 e 4 3 (condition number) e
R THIZEATBRIESS 558 57T 381 e
[F#% : c¢:/bemprimer/complex.te] [#EHE:Aug./01/°2006]



